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INTRODUCCION 

 

 

 

El tema principal es Personas Morales, que es la unión de un conjunto de personas que 

colaboran para conseguir un fin común, unidas por un beneficio social. Estás a su vez pueden 

estar conformadas por personas físicas, autónomos, o morales. Y también se hablará de varios 

puntos como: Determinación de la participación de los trabajadores en las utilidades, 

Ganancias por enajenación de terrenos, títulos, valor, acciones y otros bienes, Deducciones 

Autorizadas, Análisis de los requisitos generales y particulares de cada uno de deducciones 

autorizadas, Gastos no deducibles y Fondos de pensiones, jubilaciones y primas de 

Antigüedad. A continuación, se explicará determinadamente cada punto. 

 

 

DESARROLLO 

 

 

Determinación de la participación de los trabajadores en las utilidades, de acuerdo con el 

artículo 117 de la LFT, los trabajadores participaran de las utilidades de las empresas en el 

porcentaje que determine la CNPTUE.Para estos efectos, el artículo 120 de la mencionada 

Ley señala que se considerara utilidad en cada empresa, La renta gravable, de conformidad 

con las normas de la LISR. 

Ganancia por Enajenación de terrenos, títulos valor, acciones y otros bienes, la ganancia por 

la enajenación de terrenos, de conformidad con la fracción IV del artículo 18 de la Ley del 

Impuesto Sobre la Renta, así como el artículo 19 de la misma, se determinará restando del 

ingreso obtenido su enajenación el monto original de la inversión. 



Ganancia por enajenación de acciones, podemos entenderla como la diferencia entre el precio 

de enajenación y el monto original de la inversión deducible, disminuido por las deducciones 

efectuadas sobre dicho monto. 

Enajenación de bienes, es aquel en el cual las personas físicas obtienen ingresos derivados 

de toda transmisión de propiedad de bienes ya sea a través de una venta o permuta. 

Deducciones Autorizadas, Análisis de los requisitos Generales y Particulares de cada una de 

las deducciones autorizadas, índica el artículo 25 de la Ley del ISR: Las devoluciones que se 

reciban o los descuentos o bonificaciones que se hagan en el ejercicio. 

Los gastos no deducibles son aquellos que no están relacionados directamente con la 

actividad económica del negocio o la empresa y que, por lo tanto, no se pueden deducir a la 

hora de pagar los impuestos. Dentro de los cuales tenemos los gastos personales, tanto del 

contribuyente como de sus familiares o terceros. 

Fondos de Pensiones, Jubilaciones y Primas de Antigüedad, artículo 29 LISR las reservadas 

para fondos de pensiones o jubilaciones de personal, complementarías a las que establece la 

Ley del Seguro Social y de primas de antigüedad. 

 

 

 

 

 

CONCLUSION 

 

 

En conclusión, es muy importante conocer cada punto que está relacionado con el tema de 

Personas morales, ya que es muy indispensable para la empresa, porque con ello se llevan a 

cabo ciertas actividades, y se pueden realizar sin ningún detalle. 

Si tenemos conocimiento de ello o algo que esté relacionado con esto, se realizara sin ningún 

problema o detalle la actividad o punto que se desea determinar. 

 


